



**РОСРЕЕСТР**

Управление Федеральной службы  
государственной регистрации,  
кадастра и картографии по  
Амурской области

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

.03.2017

### **Амурские гектары пользуются популярностью у жителей всей страны**

1 февраля стартовал третий этап реализации программы « дальневосточный гектар », с этого момента получение земельных участков на территории дальневосточного региона доступно всем гражданам Российской Федерации. Согласно закону, вступившему в силу 1 июня 2016 года, россияне могут один раз безвозмездно получить гектар земли в любом дальневосточном регионе.

Росреестр в проекте выполняет три функции: первая - оператор федеральной системы, вторая - кадастровый учет, третья - регистрация прав. В Амурской области проведен большой объем работ по определению участков, которые могут быть выделены пользователям.

Важным моментом программы является использование публичной кадастровой карты Росреестра, как самого полного по содержанию информационного ресурса, покрывающего территорию не только Дальнего Востока, но и всей Российской Федерации.

По данным Управления Росреестра по Амурской области с началом третьего этапа правообладателями « дальневосточных гектаров », расположенных в Приамурье, стали 1081 человек. Лидеры по популярности — земли Благовещенского, Ивановского, Серышевского и Свободненского районов. Амурские гектары охотно берут жители всей страны. По данным министерства имущественных отношений Амурской области заявления поступают из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Краснодарского и Пермского краев, Свердловской, Челябинской, Новосибирской, Самарской и Тюменской областей, Татарстана и Ханты-Мансийского автономного округа.

Напомним, что законом было предусмотрено три этапа получения земли в дальневосточном регионе. С 1 июня 2016 года подать заявку на получение земельного участка в отдельных муниципальных образованиях могли только жители Дальнего Востока, при наличии регистрации в соответствующем субъекте РФ ДФО. В октябре дальневосточники смогли выбирать понравившийся гектар на всей территории Дальневосточного округа, в котором они зарегистрированы. Начиная с февраля месяца все граждане России могут подать заявку на « дальневосточный гектар ».